

加油100元 可洗一次车

加油站免费服务冲击洗车店



私家车多了,加油站也如雨后春笋一般多了起来。商家竞争激烈,为了能吸引更多的顾客前来加油,不少加油站在站内设立了洗车场,加油后可以免费洗车。虽说方便了顾客,但根据国家规定,洗车店还是要离加油站有一定距离的,否则存在极大的安全隐患。

药店拒卖9毛钱廉价药

推荐替代品是其利润数十倍

“干酵母片”是助消化的一种常见药,然而北京青年报记者走访了6家药店却只在一家药店买到了该药。利润低成为多数药店不出售“干酵母片”的主要原因,店员推荐的多为诸如“健胃消食片”、“乳酸菌素片”等售价在15元以上的药品。北青报记者调查发现,“干酵母片”的批发价为0.75元,零售

价为0.9元,而“乳酸菌素片”的批发价为5元,零售价为28元。

价格越高药效越好吗?北京协和医院和北京大学第三医院医师均表示,“健胃消食片”不能代替“干酵母片”、“乳酸菌素片”尽管功效相近,但对于不同的患者侧重的治疗重点不同,也不能一概代替。(正义网)

枣曹路5家加油站 3家站内有洗车店

不知从什么时候开始,加油站内开始出现洗车店。对于广大消费者而言,这种一站式服务确实很方便。尤其是现在很多加油站制定了“加油一定数额可以免费洗车”的规定,这种以加油为主洗车为辅的销售政策确实收到了一定的效果,加油站前来加油的顾客开始多了起来。

21日记者在采访时发现,多数

私人加油站已经设置了这种加油站,以枣曹线为例,沿路五个加油站中就有三家在站内设立了洗车服务。

“平时经常会来这家加油站加油,因为只要加100块钱的油就可以免费洗一次车。”正在枣曹线上一加油站加油的刘先生表示,他对油品的要求不是太高,在他看来,在哪里加油都是一样的,而加油的时

候可以免费洗车,无疑能节省下一笔开销。

而对于那些有事急着要走没有时间洗车的顾客,加油站也做出了人性化的服务。“单次加油满100元就会赠送洗车卡,洗车卡不限制使用时间,只要在正常工作时间,随时可以持洗车卡来我们这里洗车。”市中区建设路上一加油站的工作人员说。

康泰菜籽油含苯并芘

属常见的高活性间接致癌物和突变原

国家食品药品监督管理总局20日发布消息称,在近期抽检的食用油和油脂及其制品、调味品、水产及水产制品等7类食品841批次样品中,抽样检验项目合格样品822批次,不合格样品19批次。

其中,成都康泰油脂有限责任公司生产小榨菜籽油苯并芘超标,镇江金莲食品有限公司(原镇江市金莲小磨麻油厂)生产的纯正芝麻香油检出不得使用(产品标

示)的食品添加剂特丁基对苯二酚(TBHQ)。(新华网)

链接
苯并芘又称苯并(a)芘,是一种常见的高活性间接致癌物和突变原。

苯并芘释放到大气中以后,总是和大气中各种类型微粒所形成的气溶胶结合在一起,在8微米以下的可吸入尘粒中,吸入肺部的比率较高,经呼吸道吸入肺部,进入肺泡甚至血液,导致肺癌和心血管疾病。

加油站洗车服务冲击专业洗车店

“不管私人加油站如何搞活动我都不去,因为油品上确实不如国营加油站的油品好。”车主种先生表示,除了油质的问题以外,他对加油站洗车的服务也很不满。“以前没换新车的时候也偶尔去过几次这样的加油站,刚开始发现能免费洗车也挺高兴的,但洗过几次后我发现他们的洗车技术太过简单,洗

的也并不仔细,简单冲洗下车体就算洗完了,也不清理车内浮尘。如果是这样的洗车我宁愿到专业洗车店去洗。”种先生说。

种先生所抱怨的情况正与记者调查的情况相吻合。调查中记者发现,多数加油站内所配备的洗车店十分简陋,随便搭建个小屋,配上水枪、大毛巾外加两三名洗车工就可

以了。而这些洗车工根本没有学过专业的洗车技术。

不过即使如此,加油站的这种营销策略还是吸引了不少中低端的消费群体,这部分本应到洗车店去洗车的消费者如今纷纷选择在加油站洗车,这对专业洗车店的生意无疑造成了一定的冲击。

13种食品防腐剂超标

陈广荣咸菜5款产品上黑榜

“苯甲酸”是一种被允许使用的食品添加剂,可以防止食品腐败变质,但是如果过量添加将对人体造成伤害。近日,北京市食药监局通报,在监督检查工作中发现24款食品不合格,其中有13款小食品被检出苯甲酸超标。这13种不合格食品包括酱菜蓝、酱萝卜、脆瓜、泡椒等等,其中“北京陈广荣咸菜商店”就有5款咸菜或

酱菜上“黑榜”。

此外,在物美三旗百汇店销售的由荣成市仁盛食品厂生产的“嘉贵”五香黄花鱼被查出不得检出的环己基氨基磺酸钠。北京大发正大有限公司生产的香卤鸡肝、大成佳利公司生产的烤鸡腿、利康德肉食品公司生产的法兰克福肠存在菌落总数或大肠杆菌超标的情况。(北京晨报)

加油机8米以内 不得开设洗车店

不少消费者在享受便利之余也不禁产生疑惑,洗车店有水枪和吸尘器等设施都需要用电,这样捆绑销售真得可行吗,会不会有别的危险?毕竟加油站不比其他场所,一旦发生危险,后果将不堪设想。

为此记者专门查阅了相关资

料,发现对此国家早有相关规定。根据国家安全生产规定,距离加油站泄油点10米之内、加油机8米之内、通风管7米之内、油罐5米之内,都不允许开设洗车店。因为洗车店里面有水枪、吹气机、烘干机、吸尘器等设施,都需要用电,“只要用水

枪,就离不开电。吸尘器产生的静电更危险,还有那些泡沫,说不定会引起火花。一旦引起爆炸,后果不堪设想。”家住文化路的徐先生担忧地说。

(记者 寇光文/图)



菊花争艳

眼下,菊花已经当仁不让地成为花市“主角”,雏菊、黄菊、金丝菊、牡丹菊……争奇斗艳,引得不少市民购买。据了解,菊花的售价在每盆5—10元,较往年便宜不少。“像这种绿头的菊花,去年一盆都卖到三四十元,上次赶集才卖十五六元,今天更便宜,十元一盆你拿走。”22日,在市中区利民大集一花贩说。

(记者 张莉萍 摄)

甲状腺常用药优甲乐断货

药店坐地涨价

据了解,由默克雪兰诺公司生产的一款用于治疗甲状腺疾病的优甲乐(左甲状腺素钠片),在多家药店已经出现缺货现象。

对于此事,记者致电默克雪兰诺公司客服人员,其向记者表示,“这款药确实出现了在多家药店缺货的现象。不过,患者可以通过医院渠道购买这款药。目前,公司的这款药处于正常销售

状态。出现断货现象是药店进货的原因”。

而在优甲乐出现断货之时,其价格也悄悄发生了变化。据了解,优甲乐在医院的售价为31元/盒。而在一些好不容易进到货的药店,优甲乐的售价涨到了38.9元/盒。在一些网售平台上,优甲乐价格甚至已经涨至48元/盒。

(证券日报)

